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Ανακοίνωση Νο 63  Αθήνα, 20.3.2020 
 
 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ ΜΙΑ ΑΙΦΝΙΑΣΤΙΚΗ, ΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΟΜΕΡΗ 

ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ, ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΕ ΜΟΝΗ ΤΗΣ, ΑΘΕΤΗΣΕ ΤΙΣ 

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΤΗΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΗ ΛΥΣΗ ΣΤΟΝ ΛΕΠΕΤΕ 

 

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες 

Την  ώρα  που  η  χώρα,  οι  εργαζόμενοι  και  οι  συνταξιούχοι  ζούμε  εν  μέσω  μιας  πρωτοφανούς 

κατάστασης λόγω κορονοϊού και ενώ απαιτείται η μέγιστη δυνατή ομοψυχία και κοινωνική αλληλεγγύη, η 

κυβέρνηση  βρήκε  την  ευκαιρία  και  προχώρησε  εχθές  μόνη  της,  στην  ψήφιση  τροπολογίας  που  θίγει 

καθοριστικά  ασφαλιστικά  δικαιώματα  και  προσδοκίες  20.000  εργαζομένων  και  συνταξιούχων  της  Εθνικής 

Τράπεζας. 

Αυτή η απόφαση της κυβέρνησης δεν συμβαδίζει με τις προεκλογικές της  δεσμεύσεις και εξαγγελίες 

και δεν αποτελεί δίκαιη λύση. 

1.Διαχωρίζει τους ασφαλισμένους του Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε. σε 2 ταχύτητες, νομοθετώντας διαφορετικό τρόπο 

υπολογισμού για εν ενεργεία και για συνταξιούχους. 

2.Δεν εφαρμόζει ένα δίκαιο τρόπο ανταποδοτικότητας και υπολογισμού για το ύψος των συντάξεων, 

αφού δεν λαμβάνει υπόψη τις σημαντικά υψηλότερες έως και σήμερα εισφορές μας. 

3.Ακυρώνει  την  προεκλογική  και  μετεκλογική  δέσμευση  της  κυβέρνησης  ότι  δεν  θα  υπάρξει  καμία 

μείωση συντάξεων κύριων και επικουρικών. 

4.Μειώνει ακόμη περαιτέρω από 1.1.2025 κατά 33% το ύψος της καταβαλλόμενης επικούρησης για 

τους  σημερινούς  συνταξιούχους,  η  οποία  είχε  ήδη  μειωθεί  σχεδόν  κατά  το  ήμισυ  από  την  προηγούμενη 

κυβέρνηση τον Ιούνιο του 2019. 

5.Προχώρησε αιφνιδιαστικά στην ψήφιση της τροπολογίας χωρίς να προηγηθεί θεσμική συνάντηση 

με τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., όπως υπήρχε η σχετική δέσμευση, έτσι ώστε να ενημερωθούμε, να υπάρξει ο απαραίτητος 

διάλογος και η ουσιαστική διαβούλευση, που θα οδηγούσε σε μια δίκαιη λύση για όλους. 

 

 

ΟΣΥΛΛΟΓΟΣ	ΜΑΣ	–	Η	ΔΥΝΑΜΗ	ΜΑΣ	
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ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ, ΟΤΙ ΟΤΑΝ ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ, Η 

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ, Η ΘΕΣΜΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ, ΤΟΤΕ ΟΙ ΛΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΕΜΑΣ ΔΕΝ 

ΠΡΟΑΣΠΙΖΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ. 

ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΚΑΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ. 

 

 

 
 
 
  Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 
 

  Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 
  Γιώργος Μότσιος   Θύμιος Παπαγιάννης 


